

Együttes fellépés az emberkereskedelem ellen

2024.11.06.

A 2021-2027-es időszakra vonatkozó Belső Biztonsági Alap Plusz támogatásával a Nemzetközi Oktatási Központ 1,229 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyert a BBA Plusz_3.1.1-24-2024-00001 „Kompetenciafejlesztés a határon átnyúló bűnözés elleni hatékony fellépés érdekében” c. pályázaton, amelynek keretében 2024. november 4-5. között megrendezésre került az Emberkereskedelem elleni éves szakmai képzés. A rendőrség, az ügyészség és a bíróság állományából hetven szakember vett részt a kétnapos szakmai szimpóziumon. A résztvevők megismerkedhettek az elkövetők felderítésére, az áldozatok kezelésére, az online bűnüldözésre, valamint a bűncselekményből származó vagyon felkutatására és biztosítására vonatkozó leghatékonyabb módszerekkel és eszközökkel.

2024. november 4-5. között Balatonfüreden került megrendezésre az Emberkereskedelem elleni éves szakmai képzés. A Széchenyi Terv Plusz program támogatásának köszönhetően 2027-ig biztosított a képzés évente történő megrendezése, amelynek célja, hogy elősegítse a bűnüldöző szervek közötti együttműködést és a szakterületen dolgozó szakemberek továbbképzését.

A szakmai képzést a KR NNI Emberkereskedelem Elleni Osztálya szervezte a Nemzetközi Oktatási Központ közreműködésével. A program célkitűzése - az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan - plenáris előadások, esettanulmányok, a nyomozóhatósági, ügyészi és bírói jogalkalmazói gyakorlat áttekintése révén, a szakterületen jártas, elsősorban a vármegyei (budapesti) rendőr-főkapitányságokról érkező rendőrök - mint szakvonalvezetők - illetve a vármegyei (fővárosi) főügyészségeken felállított emberkereskedelemre szakosodott speciális ügyészi hálózat kijelölt tagjai közötti műhelymunka elősegítése, az emberkereskedelem elleni közös fellépés jegyében.

A szakmai képzésen 70 fő vett részt, rendőrök, ügyészek, a Kúria, a Belügyminisztérium, az Igazságügyi Minisztérium, a Legfőbb Ügyészség, a Nemzetközi Migrációs Szervezet (IOM), az Országos Kríziskezelő és Információs Telefonszolgálat (OKIT) képviselői. A program idén is szorosan kapcsolódott az emberkereskedelem elleni küzdelem európai napjához, amelyet október 18-án tartottak.

A képzés fő témái között szerepelt az emberkereskedelem áldozatainak nyújtandó támogatások rendszere, az áldozatok azonosításának és irányításának gyakorlata, valamint a rendőri állomány érzékenyítése. A résztvevők igazságügyi pszichológus szakértő bevonásával ismerkedtek meg az áldozatok pszichológiai jellemzőivel, valamint a szexuális kizsákmányolás által okozott traumák hatásaival. Ezen kívül áttekintésre került az emberkereskedelem és kényszermunka miatt folytatott nyomozások aktuális jogalkalmazói gyakorlata, a nemzetközi bűnügyi helyzetkép, az igazságügyi együttműködési lehetőségek, illetve a vagyonvisszaszerzés fontossága.

A képzés során hangsúlyt kapott, hogy az emberkereskedelem elleni küzdelem csak a különböző szervezetek közvetlen és folyamatos együttműködésével lehet eredményes. Az előadók kiemelték: „Minden élet számít.”